

压倒性态势是如何形成的

——党的十八大以来反腐倡廉工作综述

党廉则政清,政清则国兴。
党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,以强烈的历史责任感、深沉的使命感,以顽强的意志品质,铁腕惩治腐败,强化监督执纪问责,夯实制度体系,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的机制体制,推动形成了反腐败斗争压倒性态势,凝聚了党心,赢得了民心。

重拳反腐,形成震慑

8月27日,中央纪委驻财政部纪检组组长、财政部党组成员莫建成涉嫌严重违纪,接受组织审查。

届末之年,力度不减,节奏不变,“刮骨疗毒、壮士断腕”的决心和勇气,重拳反腐,惩贪去恶,坚决把全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

查处“关键少数”毫不手软。截至今年6月底,十八大以来,共立案审查中管干部280多人、局级干部8600多人、县处级干部6.6万人。对“关键少数”的惩处力度不断增强,查处从严,形成震慑,既让腐败分子闻风丧胆,也使广大党员干部明规矩、知敬畏。

惩治群众身边的“微腐败”绝不松

懈。各级纪检监察机关以扶贫领域虚报冒领、截留私分、挥霍浪费等问题为重点,进一步加大对侵害群众利益问题的查处力度。截至今年6月底,十八大以来共处分乡科级及以下党员干部134.3万人,处分农村党员干部64.8万人,推动正风反腐向基层延伸。

对国际追逃追赃狠抓到底。天涯海角,虽远必追。连续四年组织“天网行动”,向外逃腐败分子发出红色通缉令,杨秀珠、李华波等重点“红通”嫌犯被缉拿归案或投案自首,共追回外逃人员2566人,赃款86.4亿元人民币,一大批怀揣“异国避罪梦”的外逃腐败分子陆续落网,让腐败分子永无“避罪天堂”。

“反腐败斗争压倒性态势已经形成”——2016年岁末,中央政治局会议对当前反腐败斗争形势作出了最新判断,人民群众拍手称赞,党心民心极大提振。

强化监督,问责必严

政贵在执行,事功于实。党的十八大以来,立足于打赢反腐败这场正义之战,各级纪检监察机关不断推动党内监督方式的改革创新,实现党内监督全覆盖。积极探索监督执纪“四种形态”,从小处抓起、从日常抓起,对反映党员干部的苗头性、倾向性问题,及时予以纠正,减存量、遏增量,防止腐败势头蔓

延。截至今年6月底,十八大以来共处置问题线索236.2万件,立案141.8万件,处分140.9万人,移送司法机关依法处理5.4万人。

严肃问责敢动真格。对落实“两个责任”不力的领导干部,各级纪检监察机关真问责、真处理,增强广大党员对党纪党规的敬畏之心。坚决查处了山西系统性、塌方式腐败问题;对湖南衡阳破坏选举案严肃问责,467人受到责任追究;对四川南充拉票贿选案涉及的477人严肃处理;严肃查处辽宁省系统性拉票贿选问题,955人受到责任追究;对民政部党组、派驻纪检组管党治党不力严肃问责,原党组书记、分管副部长、派驻纪检组组

长受到责任追究。

强化自我监督。针对监督执纪中的关键点和风险点,把规矩立起来、纪律严起来,严格约束监督执纪权力,严防“灯下黑”。截至去年底,十八大以来中央纪委机关谈话函询218人,组织调整21人,立案查处17人,全国纪检监察系统共谈话函询5800人次,组织处理2500人,处分7900人。各级纪检监察机关加强自我监督,对执纪违纪、以案谋私的,发现一起、查处一起,坚决清理门户,打造一支忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。

标本兼治,扎紧“牢笼”

没有规矩,不成方圆。

党的十八大以来,中央纪委按照党中央部署,坚持实践探索在前、总结提炼在后,把管党治党、正风反腐的成功经验,特别是十八大以来的新实践,及时转化为制度成果,不断建立健全长效机制,让制度成为正风反腐的利器。

从出台《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党问责条例》,到修订《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党巡视工作条例》,再到通过《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》……中央共出台或修订的党内法规80余部,党规党纪的“笼子”越扎越紧,为巩固和发展反腐败斗争压倒性态势奠定了坚实的制度保障。

标本兼治,方能防患未然、赢得主动。有关反腐败问题专家表示,要以完备的制度建设为抓手,用制度来规范党组织、党员的行为,把制度当成尺子来丈量党的一切工作,让铁规发力,让禁令生威,坚决打赢党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战,推动形成风清气正、崇廉尚实、遵纪守法的良好政治生态。

新华社记者 姜潇

(新华社北京10月5日电)



临港主城区二环带城市公园揭开面纱

滴水湖畔再添“撒欢的绿地”

本报讯(记者唐玮婕)今年“十一”假期,浦东新区临港主城区的二环带城市公园揭开了绿色面纱,成为滴水湖畔休闲撒欢的又一去处。记者近日从临港管委会获悉,此次率先开放的“春花秋色”滨水活力区总面积22公顷,主题为“正岸汀兰”,布局了1.1万平方米大草坪、房车露营区、烧烤区、儿童活动区、瞭望塔等,将露营、儿童活动、烧烤等活动功能结合湿地体验融入公园。

临港主城区以滴水湖涟漪形形成城

市圈环的规划。宽80米、长8公里的湖滨景观带,被誉为滴水湖的“睫毛”,是临港地区最核心的公共开放和滨水活动空间,以“户外运动”为主题,划分七大功能分区,游客可通过滨湖步道、漫步道及跑步道三种不同形式亲近滴水湖。今年“五一”假期,环湖景观带开放了示范段,其他区段预计将于年底完工。

主城区二环带是名为“唤醒城市生活”的500米宽、12公里长的生态公园环带,规划面积约6.75平方公里,内有环形水系及小型人工湖与滴水湖

相通。环带内以城市公园为主,合理设置公共设施,是一环商务区和三环居住岛之间的生态、景观和休闲空间,也是临港地区海绵城市建设的重要示范区。城市公园带被放射状的城市主要道路分割为若干个65公顷左右的主题公园,以公园内的涟河为核心,结合原有自然地形塑造丰富的生态景观。

今年国庆黄金周开放的“春花秋色”项目整体范围为海港大道一环路湖西二路—N19路一环湖西三路所围成的区域,约113.5公顷,共包括六个功

能板块,除了此次开放的滨水活力区,另外还有“鸥鹭齐飞”生态修复区、“花海拾遗”花坡趣区、“百果争奇”自然休闲区、“活力水岸”居民活动区、“海陆临港”文化体验区。目前,其他五大板块区域均已开工。

此外,与上海天文馆配套的“星空之境”公园新建项目,与上海航海博物馆、上海中学配套的城市公园完善项目等,目前正在结合临港地区海绵城市建设进行方案设计,预计明年启动建设。



今年国庆黄金周开放的“春花秋色”滨水活力区。 吴怡宁摄

在嘉北郊野寻找记忆中的水乡稻田

■本报见习记者 王嘉楠

国庆、中秋“双节”叠加的直接效应便是热门景点人山人海,而刚开园不久的嘉北郊野公园却是“躲人潮”的好去处。据园方数据统计,黄金周每天入园人数在8000到1万人次左右。

成群的白鹭结伴从田野中缓缓飞出,孩子们可以光着脚丫子肆无忌惮地戏水,江南鱼米水乡的美好时光在这里再现。乘坐公园的电动仿古船,一边是粉墙黛瓦的徽派建筑,一边是成片的水乡稻田,两岸美景尽收眼底。

记忆中的那片水乡稻田

“小时候记忆里的秋天是金黄色的,微风阵阵吹动稻浪滚滚,孩子们在田间嬉笑打闹,好不热闹。”黄金周期间,陪阿姨和老伴结伴来到嘉北郊野公园。

陆阿姨的记忆中,这里曾是邻村

两个生产大队所在地。记忆中经常扬尘的土路上未修整的稻田,如今被眼前修缮一新的柏油路、功能各异的生态林、延绵20余公里的河道与错落有致的稻田所替代。此情此景让陆阿姨惊喜不已:“再过半个月,等稻子熟了,这里肯定又是一番美景。”

据园方工作人员介绍,待水稻收割以后,还会轮植种上小麦和油菜等农作物,点缀郊野公园的缤纷四季。

我的童年分你一半

“儿童林”堪称嘉北郊野公园最别具一格之处。林间露天剧场、小动物乐园、蔬菜园……占地80亩的“儿童林”内有多达28个适合各年龄段孩子的丛林探索项目。

摘下红得醉人的一串红,把花骨朵取出,用力一吸,瞬间那股甜蜜的滋味便从舌尖直沁入脾胃,这或许是大多数“80后”“90后”难忘的童年回忆。美好的记忆总希望同最亲近的

人分享,“儿童林”里的含羞草、一串红、小金鱼,不仅让小朋友们流连忘返,也把家长们带回他们儿时那段无忧无虑的美好时光。

“爸爸小时候就在这个稻田抓过鱼。”远处传来一阵父子的对话,刚刚牙牙学语的稚童似懂非懂,却也知晓了父亲与这片稻田有着千丝万缕的联系。“你要离得近一点,把花放得大一点,这样才好看。”另一边,一位父亲正在手把手教孩子使用单反相机定格这夏末秋初的郊野美景。

眼前在林间小道上笑着奔跑的孩子与记忆里的童年影像重叠:一样的狗尾巴草,一样的稻田,一样的甜芦粟林……乡村田园的寻常一景对于城市里的孩子们来说,都有着非比寻常的魅力,却也是大人们的寻根之所。

开启“打卡之旅”

“这里空气好、地方大,等二期

开放了,我们还要再来。”家住上海动物园附近的赵阿姨一大早就跟“姐妹淘”相约来到嘉北郊野公园踏青。她说,地铁11号线坐到嘉定西站,再换乘乘区内公交直达,交通十分便利。

据悉,嘉北郊野公园一期开放面积为7.39平方公里,相当于1035个足球场大小,是目前沪上已投运郊野公园中开放面积最大的一个。二期建设完毕后,公园面积将达约14平方公里,相当于黄浦区面积的三分之二。

据悉,园方已开启微信预约通道,游客可以提前预约以便更好地安排行程。至明年年底,上海将有七座郊野公园陆续开放。届时,市民游客可开启沪上郊野公园“打卡之旅”。赵阿姨和小姐妹们此前已经造访过浦江郊野公园,并计划在11月秋高气爽时节前往崇明区,去长兴岛郊野公园一探究竟。已经退休的赵阿姨打算好好利用国庆黄金周之后的错峰期,再来一趟嘉北郊野公园体验一番“深度游”。



近郊短途游 受市民青睐

国庆长假,上海周边城市或近郊短途游受到不少市民青睐,畅游古镇、逛植物园,特别是采摘游、亲子游、郊野公园休闲等近郊旅游产品成为热点,从出游方式来看,以家庭和亲友为小团体的自助游为主,因高速公路小汽车免通行费,众多出游者选择自驾游方式出行,当天往返,惬意度假。图为游客在朱家角坐游船水乡。

本报记者 赵立荣摄影报道

本报讯(见习记者王筱丽)戏剧打击乐,肢体打击乐,极限打击乐,这些时下全球最流行的打击乐形式,在上海音乐学院国际打击乐节暨第二届IPEA国际打击乐比赛中齐齐亮相。继去年10月首届活动举办后,该活动已经成为打击乐领域的标志性活动之一,今年国庆期间再度鸣锣,吸引了全球顶尖打击乐大师和选手。

相比首届比赛,今年的参赛人数和评委阵容都有了大幅度的提升,国内外报名人数总数达到近800人次。伯克利音乐学院,巴黎音乐学院等世界知名院校都派出优秀选手前来参赛。评委会则由72位国内外顶尖打击乐表演艺术家组成,主席由上音国际打击乐中心艺术

上音国际打击乐节暨第二届IPEA国际打击乐比赛鸣锣 上海有望成为国际打击乐中心之一

总监杨茹文以及荷兰阿姆斯特丹音乐学院副院长阿诺·马里尼森出任。

“差距虽有,但并不小。”这是杨茹文被问到中国打击乐与国际水平之间差距时的回答,“顶尖高手来到上海,让我们的选手看看这层窗户纸到底有多厚,我们又该怎么去捅破这层纸。”主办方希望,未来提到打击乐,就能想到中国上海。借由国际打击乐节,上海逐渐成为打击乐一流

作品的发布平台,一流人才的聚集平台和新观念平台。“出人,出作品,出理念,我们正一步步地向这三个方面靠拢。在未来的五到十年内,我相信上海能成为国际打击乐界的另一个重镇。”

值得一提的是,在比赛举行的同时,上音分别在“当代打击乐”“西洋打击乐”“中国打击乐”“爵士鼓”四个领域,免费开设了近十场由国际顶尖打击乐手担任

主讲的大师班,并邀请了全国各大音乐院校的优秀学生前来学习。在音乐节的前一周还举行了打击乐进校园,打击乐进社区等社会活动。

此外,由于打击乐种类,科目繁多,为了提高比赛的学术质量和含金量,并留给选手充分的准备时间,今年的比赛由中国打击乐独奏为主,未来也会以西洋打击乐器和中国打击乐轮换的方式进行。

国庆黄金周前四天出沪车辆近150万辆次 申城今起迎来返程客流高峰

本报讯(记者张晓鸣)记者昨天从市公安局交警总队获悉,国庆长假前四天,出沪车辆总量为149.2万辆次,比去年同期增加12.8%。依照往年惯例,返程最高峰一般会出现在长假倒数第二天或第三天。据统计,G2京沪、G15沈海、G60沪昆高速返程流量最大。

国庆长假前四天10月1日至4日,出沪车辆总量为149.2万辆次,比去年同期增加12.8%。其中,G40沪陕高速上升9.5%,G60沪昆高速上升8.7%,G2京沪高速上升2.1%。出沪高峰期间,G40沪陕高速高东收费站、G60沪昆高速新桥收费站车辆通行缓慢,但较去年同期有明显改善。

据统计,返程主要通过G2京沪、G15沈海、G60沪昆、G40沪陕、G50沪渝、S26沪常、S32申嘉湖、S36亭枫八条高速公路。其中,G2京沪、G15沈海、G60沪昆高速公路返程流量最大。同时,高速公路返程流量为日常的1.7倍,地面道路返程流量大部分略低于日常。

针对今年出沪车辆增加,国庆长假后四天(10月5日至8日)容易引发拥堵的情况,交警总队部署落实举措,加强高速公路排堵保畅。继续加强与江

苏、浙江公安交警部门的对接,实时掌握返程车流变化情况。返程高峰期间,组织相关交警支队有序高效控制车流平稳返程。在高速公路连接高架道路、高速公路出口等处增派警力,加快车流驶离快速路。在高架道路出口的地面道路增派警力,加强地面道路各方疏导,特别加大下高架道路车辆的疏导。

加强崇启通道现场管控。通过地面增援高速,内勤增援一线,队所联动等方式增加返程高峰警力部署。继续安排两辆排堵疏导小分队应对道路拥堵、车速缓慢时“110”接处警、事故处置、应急救援等任务。围绕长江隧道出口至高东收费站下行线备足机动警力和牵引施救力量,对事故拖锚等情况第一时间反应处置。在陈海公路进口、长江大桥下引桥、长兴服务区进口等处重点路段根据实际流量实施间歇式分流。

公安交警部门提醒,车辆长假返程,请驾驶员时刻遵守交通法规,确保交通安全。同时,及时了解道路状况和天气预报,科学安排返程计划,尽量提早或者合理错峰,有效避开拥堵时段和拥堵路段。

宝山区桂香最浓、“发糖”最多

公园赏桂花 邮轮度蜜月

本报讯(记者钱蓓)2017年金秋,全上海桂香最浓的地方在宝山区,全上海“发糖”最多的地方也在宝山区。9月22日到10月27日,顾村公园万余株桂花盛开,“金秋游园会”正当其时,9月9日开始,为期一个月的2017上海邮轮旅游节首次推出新人邮轮蜜月之旅,把甜蜜经济和邮轮产业相结合。

万余株桂花,265万平方米面积,红、橙、黄、绿各色彩层俱全——顾村公园金秋游园会呈现出绝美的秋日画卷。赏桂活动将持续到10月27日,国庆中秋“双节”期间,朋友圈可以刷起来了!

如果花海不够看,还可以把宝山区

数“节”都走一遍,玩木头、玩风车、逛小镇。上海木文化博览园准备了一段“Wood奇妙旅程”,游客可以前往赏玩“锦绣中华”新中国木雕大师展、“岁月之醇”沉香科普展、“远古的星光”阴历金丝楠科普展,参加“那些年做过的手工”,木作匠人文创市集等互动活动;闻道园正在举办百花风车节,以风车艺术和早秋花卉为主线活动,配有“镜头下的闻道园”摄影赛、美食节、游园观景等休闲娱乐“副线”。

今年,宝山区首次探索甜蜜经济和邮轮产业结合,举办长三角邮轮婚庆高峰论坛,探讨如何举办邮轮婚礼、邮轮蜜月,为新人创造与众不同的回忆。

声明

近期有不法人员盗用我公司名义设立“www.yiheinvestment.com”网站进行非法理财活动,严重侵害我公司的权益和声誉,现我公司郑重声明:

- 一、我公司从未设立过任何网站。“www.yiheinvestment.com”网站为盗用我公司名义设立的非法网站,网站的理财等所有业务活动与我公司无任何关系;
- 二、我公司从未开展任何网络理财、集资、揽借等互联网金融业务,也未授权任何组织和个人以我公司名义开展以上业务;
- 三、作为受害者,我公司已向相关监管部门举报,请求采取措施追究相关不法人员的法律责任。请广大民众保持清醒头脑,不要上当受骗!

声明人:上海逸合投资管理有限公司
2017年10月6日